

# 醉酒男驾保时捷连撞五辆车

## 一听要验血,车上两男子都说自己是司机



保时捷连撞五辆车后,已面目全非。

本报2月16日讯 (记者张焜) 醉酒男子李某驾驶保时捷连撞五辆车,一听民警要验血,李某让姐夫替自己顶罪,说姐夫是司机。16日,记者从高新交警大队了解到,李某姐夫最终承认,醉酒的李某才是肇事司机。

12日下午4点多钟,高新交警大队事故中队接到报警,在309国道清池段,一辆保时捷卡宴连撞了五辆车,需要民警前去处理事故。

“我们赶到现场时,几辆车的司机都在。”民警了解到,事发时,保时捷卡宴正自东向西行驶,当来到事发现场时,前方一辆货车准备掉头。由于保时捷速度较快,车上司机虽然已猛打方向,但仍然撞到了货车。随后,保时捷由于惯性继续行驶了一段距离,又连撞了停在路北的四辆轿车。

当民警询问谁是保时捷的驾驶人时,有两名男子都站出来说自己是当时的司机。民警发现,其中一名男

子醉醺醺的,可能喝了不少酒,就对其说需要其配合调查,抽血进行酒精检测。这时男子沉默了,随后承认,是另一位说自己是司机的男子驾驶了保时捷。

但民警意识到事情不会这么简单,随即将两名男子都带到了交警队,并仍然对喝酒的男子李某进行了血检。血检结果显示为131mg/100ml。如果李某是驾驶人,就已经涉嫌刑事犯罪。

民警开始对两名男子展开了询问。民警告诉两名男子,事发时有很多目击者,如果警方调查,一定能够查出真正的肇事者。但冒名顶替的,有可能会因为包庇获罪。通过做思想工作,一直称自己是肇事司机的男子承认,作为姐夫,他想替醉酒驾驶的小舅子李某顶罪。真正驾驶者就是醉酒男子李某。

目前,李某已被刑事拘留,案件正在进一步处理当中。

# 凌晨遭绑架,绑匪都是同事

## 警方12小时破案,成功救回受害人

凌晨2点,在高密市阚家镇的一所民居里,离异女子小文(化名)遭三名男子绑架,并索要赎金6万元。高密警方快速出动,仅用十二小时就快速破案,成功解救受害人。2月15日,记者从警方获悉,三名绑匪都是小文的同事,当晚潜入小文家盗窃时遇到小文归来,所以用事先准备好的绳子、匕首等工具直接将其绑架并勒索钱财。目前,三名绑匪已被依法逮捕。

本报记者 赵磊 本报通讯员 柳栋 杜英

## 午夜惊叫,弱女子家中被绑架

高密的女子小文今年30岁,在当地的一家纺织厂打工。离异后她独自住在阚家镇镇上的一处出租房内,因为上中班,她经常会工作到凌晨才下班回家。一天,朋友强子(化名)要去给小文送东西,两人约好在出租房见面。

2013年11月17日凌晨,下了中班的小文骑着电动车回到住处,和强子会合。小文开门先进了屋,强子则从自己的车上将带给小文的化妆品拿了出来。就在强子刚要跨进大门的时候,忽然听到屋里传出小文的尖叫声,强子感觉不妙,赶紧就往屋里跑。

刚跑进院里,就看见一个戴着口罩、帽子的男子朝他冲过来,强子一把撕住面罩男,却忽然感觉头部被重击一下,当场就昏了过去。强子醒来时,发现自己脖子上竟然架着一把明晃晃的匕首。他努力地打量着自己所处的环境,发现自己在小文的家里。小文被一名绑匪堵住嘴摁在地上,拖到屋里绑住了手脚,又封住了嘴。

绑住了两人后,三个绑匪翻箱倒柜,找出了小文的钱包,拿出三张银行卡。其中一人将银行卡放在小文的面前,问小文里面有没有钱。惊恐的小文连忙表示里

面没有钱了,自己的存款都给强子还了贷款。

男子立刻走向强子,“既然这女人的钱给你还了贷款,那你就应该把钱拿出来。我们不要多,六万块钱现金,这女人我们带回去当人质,明天九点前把现金打到卡里,收到钱我们就把这个女人放了,如果过了这个时间,后果自负。”男子扔下这句话后,就撕着小文的头发往外走。

看到小文被拖走,强子忍着心中的恨意,追上几步说:“别伤害她,我去抓筹钱!”随后,高密市刑警大队接到了强子的报警电话。



犯罪嫌疑人楚某接受警方询问。

## 后备箱中找到受害人

经过检索,民警发现这辆小车当天上午九点从高密高速路口上高速,往青岛方向行驶,并在胶州下了高速。得到线索后,专案组赶到胶州,在胶州警方的配合下,通过各个路口的监控卡口设施,侦察员们在胶州西部发现了楚某的黑色海马轿车。

这时,一直陪在强子身边的侦察员也向专案组反馈了一条消息,绑匪与强子刚刚通过电话。在通话过程中,民警发现有风声,期间有不少车经过的声音,通过这一消息反馈,民警怀疑这车停放在主路旁空阔地。

得到这条消息,侦察员们立即分成了几组,分别开车沿胶州西外环附近的几条生产路行驶,希望可以找到嫌疑车辆位置。终于,在一条生产路边,侦察员们发现了一辆挂着高密牌照的黑色海马轿车。此时从远处看不到车内的情况,但是在车的侧面草坡处却蹲着两个人,看样子正在休息,侦察员们迅速上前将其连车带人包围住,并在车后座抓获了正在睡觉的嫌疑人。

尽管将嫌疑人全部控制住,却始终不见受害人小

文,民警们心里咯噔一下,小文是被藏匿在了其他地方,还是已被杀害?就在此时,车辆的后备箱里传出了咚咚的响声,侦察员们连忙将后备箱盖打开,发现了被困在后备箱里的小文。

至此,11.17绑架案只用了十二个小时就成功告破,受害人小文被解救,三名嫌疑人全部抓捕归案。除小文的工友楚某外,另外两名犯罪嫌疑人一个还不满十八岁,另一个刚满十八岁。

审讯中,嫌疑人楚某说,他和小文在一个厂工作,平时关系还不错。而他也知道小文上班的同时还从事着某化妆品推销的工作,在楚某看来,她的收入情况应该很好。案发当天楚某曾经给小文打过电话,当得知小文当晚上中班时,便产生了想搞点钱花的念头。于是他便约上平时经常在一起玩的宴某和高某,开着自己的黑色海马轿车来到了小文的住处。然而,小文正巧回家,发现了躲藏的三人。他们就实施了绑架。

2月15日,记者从高密警方获悉,目前三名嫌犯已经被高密市检察院批准逮捕。

## “黑心工友”露出马脚

案发现场,了解了大概情况后,侦察员们首先对案发现场进行了勘查。技术科的民警们在小文家院南墙位置发现了一些很轻微的蹭擦痕迹,经过分析,可能是两人在下,托着第三人翻入小文的家中。

除了强子之外并没有第二个目击者,而强子报案时由于受到惊吓,思维比较混乱,只是说绑匪都戴着口罩和手套,除此之外提供不出其他的细节,案件侦破面临很大的难度。

由于案发时间在凌晨,小文租住的房子也没有监控设施,嫌疑人狡猾地戴了口罩和帽子,没留下线索,两名被害人被蒙眼绑手,也没有惊动周围的邻居。种种因素,让这个案子毫无头绪。

侦察员们再次询问了强子,让他仔细回忆当时的情况。这时,情绪逐渐恢复平静的强子向侦察

员们提供了这样一条线索。

据强子回忆,三个绑匪都说普通话,但是并不自然,带着口音,很明显是在通过普通话隐藏自己的口音。民警们分析,作案人员应该是本地人,有可能跟受害人认识,故意伪装口音怕被认出。

另外,小文租住的房屋是一个单位的宿舍,从外表上看非常普通,与周围邻居并没有什么不同,而嫌疑人却并没有选择胡同两头的住户,而偏偏进入到位于胡同中间的小文家,而且能明确知道小文当时不在家。综合分析后,民警怀疑嫌疑人知晓小文的情况,并且知道最近一段时间小文的作息时间。据此怀疑,这三个嫌疑人有可能和小文认识。

此时,负责察看案发现场周围监控的侦察员也发现了一条线索。

因为案发时间是在深夜,周围只有一辆黑色的海马轿车出现

过,车牌被迷彩布遮挡,显然,这辆车很有可能就是绑匪所驾驶的嫌疑车辆。再综合之前的分析,嫌疑人很可能与被害人熟悉,侦察员们决定,先从小文身边的熟人开始排查,看有没有人拥有黑色的海马轿车。

通过上午走访,发现她一工友楚某有辆这样的车。且楚某这几天请假了,一直没上班,楚某嫌疑迅速上升了。

就在侦察员们查找嫌疑人及车辆时,强子的情绪越来越急躁,他向警方提出,为了保证小文的安全,要将六万元现金全部交给绑匪。但是,侦察员们却拒绝了强子的这一提议。

民警解释说,如果说仍在尽力筹钱,绑匪就不会伤害小文,而一旦钱到手,绑匪很可能狠心地将小文伤害。